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6 Απριλίου 2017 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Κατά την σημερινή της συνεδρίαση ενέκρινε,  

 τη διαγραφή των 294.878 μεριδίων του Διαπραγματεύσιμου Αμοιβαίου Κεφαλαίου 

“NBGAM ETF ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ Χ.Α. - Μετοχικό Εσωτερικού” και των 388.550 μεριδίων 

του Διαπραγματεύσιμου Αμοιβαίου Κεφαλαίου “NBGAM ETF GREECE & TURKEY 30 – 

Μετοχικό”, λόγω απόφασης του Δ.Σ. της διαχειρίστριας εταιρίας για τη λύση τους. Ως 

ημερομηνία αναστολής διαπραγμάτευσης των μεριδίων ορίστηκε η Τετάρτη, 26 

Απριλίου 2017 και ως ημερομηνία διαγραφής τους από το Χρηματιστήριο Αθηνών 

ορίστηκε η Παρασκευή, 28 Απριλίου 2017 

 

 την παύση διαπραγμάτευσης των Προϊόντων Δανεισμού επί των μετοχών που 

συμμετέχουν στον Γενικό Δείκτη και στον Greece Turkey 30, με την  αναστολή τους  από 

τη συνεδρίαση της 13ης Απριλίου 2017 και τη διαγραφή τους από τη συνεδρίαση της 

26ης Απριλίου 2017. Τα προϊόντα δανεισμού αναφέρονται στους κάτωθι τίτλους: 

ΕΛ.ΤΕΧ.ΑΝΕΜΟΣ Α.Ε, A.S. ΕΜΠΟΡ.-ΒΙΟΜ. ΕΤΑΙΡΙΑ Η/Υ, J. & P. ΑΒΑΞ Α.Ε, CENTRIC 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε, ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠ. Α.Ε.Β.Ε, Επίλεκτος Κλωσ/ργία Α.Ε.Β.Ε, 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ, ΘΕΣΣ/ΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΥΔ/ΣΕΩΣ Α.Ε, FLEXOPACK Α.Ε.Β.Ε.Π, ΔΙΑΓΝ. & 

ΘΕΡ.ΚΕΝΤ.ΑΘ.ΥΓΕΙΑ ΑΕ, ΙΑΣΩ ΑΕ, ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ Ε.Α.Ε, ΕΘΝΙΚΗ ASSET MANAGEMENT 

ΑΕ, ΕΘΝΙΚΗ ASSET MANAGEMENT ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε, ΙΝΤΡΑΚΟΜ 

Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε, ΚΡΙ-ΚΡΙ ΒΙΟΜ/ΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ, M.L.S. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε, 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ, ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε, AUTOHELLAS A.E, 

ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ ΑΒΕΕ ΚΑΤ/ΩΝ ΑΓΑΘΩΝ, Π. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.Β.Ε, ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ 

Α.Β.Ε.Ε, ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε, PROFILE Α.Ε.Β.Ε. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, QUEST ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

Α.Ε, ΡΕΒΟΙΛ ΑΝ. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤ. ΠΕΤΡΕΛ, ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΣΕΛΟΝΤΑ Α.Ε, ATTICA BANK Α.Τ.Ε 

& ΧΑΛΚΟΡ Α.Ε. 

 

 την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της εταιρίας 

«ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε.» από την εταιρία – Μέλος «BETA ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.». Ως 

ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης επί της εν λόγω κινητής αξίας 

ορίστηκε η Δευτέρα 10 Απριλίου 2017. Μετά την πάροδο του πρώτου έτους η άδεια του 

Ειδικού Διαπραγματευτή ανανεώνεται αυτόματα, για αόριστο χρονικό διάστημα κατά το 

Δελτίο Τύπου 

http://www.athexgroup.gr/el/company-profile/-/select-company/748
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οποίο η ειδική διαπραγμάτευση μπορεί να παύσει, ακόμα και χωρίς να συντρέχει 

σπουδαίος λόγος, μετά την πάροδο προθεσμίας ειδοποίησης 30 ημερών. 

 

 Επιπλέον, το Χρηματιστήριο Αθηνών ενημερώνει ότι η Ετήσια Τακτική Αναθεώρηση για 

την ένταξη των εισηγμένων μετοχών στις επιμέρους Κατηγορίες Διαπραγμάτευσης θα 

πραγματοποιηθεί μετά την παρέλευση της προθεσμίας δημοσίευσης των οικονομικών 

καταστάσεων, εντός του μήνα Μαΐου. 

 

 

 

 

 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με 

στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις 

εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να 

βρείτε στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  

http://www.helex.gr/el/ir
http://www.athexgroup.gr/

